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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Entreprises : Bouches-du-Rhone
Question écrite n° 1273

Texte de la question

M Guy Hermier attire l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur la situation
de la succursale Renault de Marseille-Plombieres. La direction de la Regie a pris pretexte de difficultes
rencontrees dans l'exploitation quotidienne de ce site pour annoncer sa fermeture en janvier 1989 ainsi que 85
licenciements. En fait, elle tente ainsi de justifier de nouvelles cessations d'activites et de nouveaux abandons
de productions. C'est la casse du secteur public au profit du prive qui se poursuit. Pourtant Renault-Plombieres
doit continuer d'exister, au nom certes du service offert a la clientele, pres de 3 000 vehicules vendus l'an
dernier, mais aussi par l'importance commerciale qu'elle revet dans les quartiers nord de Marseille. Les salaries
de la regie refusent a l'unanimite ce nouveau plan de casse de leur entreprise et la diminution de leur effectif.
C'est pourquoi il lui demande d'intervenir afin que ce projet contraire aux interets du secteur public et des
travailleurs soit annule.

Texte de la réponse

Reponse. - La fermeture de l'etablissement de Plombieres, annexe de la succursale de Renault a Marseille, est
prevue pour la fin de janvier 1989. Elle a ete annoncee au comite central d'entreprise, le 18 juillet 1988. D'apres
la direction de l'entreprise, les raisons de cette fermeture sont d'ordre technique, financier et commercial :
mauvaise implantation, vetuste des locaux, pertes importantes accumulees depuis plusieurs annees, absence
de complementarite avec la succursale, image degradee aupres de la clientele. Sur les quatre-vingt-cinq
emplois concernes par cette fermeture, trente-cinq cas sont d'ores et deja regles en accord avec les interesses
(departs volontaires, reclassements, mutations, creation d'entreprises). Les cinquante cas restants sont, pour la
majeure partie, susceptibles d'etre resolus de la meme maniere. Par ailleurs, il est prevu de recentrer l'activite
de l'annexe sur le site de Michelet, qui sera modernise. Cette reorganisation entrainera pour la regie un
investissement d'environ 40 MF.
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